

体彩把文化惠民活动送上门

近日,海南、浙江、山东体彩分别举办文化惠民活动,把文体活动送到大众身边。海南体彩已连续多年举办送琼剧下乡活动,为乡镇居民送去经典剧目;浙江体彩把排舞活动送到乡镇,专业老师指导大家更科学地进行健身活动;山东体彩举办亲子观影活动,让环卫工人和他们的子女一起看电影。这些送上门的文体活动,给参与者带去方便,同时也是体彩惠民的具体体现。(艾禾)

浙江:舞动小乡村

7月19日,浙江省体彩中心作为公益合作伙伴举办的“体彩杯”2018年送舞下乡文体惠民千岛湖站活动在鸠坑乡星光村文化礼堂热力开场,200余名排舞爱好者在茶香环绕的青山绿水间,共享舞动的喜悦。

虽说淳安是浙江省面积最大的县,可鸠坑却是淳安最小的乡。不过,当地的跳舞氛围却相当好。自2012年排舞在村里流行起来后,年年都组织排舞比赛,50岁至70岁之间的妇女是主力军。活动当天也是鸠坑乡第六届排舞大赛的展演日,很多村民翻山越岭而来。

浙江省排舞协会教练周岩教大家藏族舞曲《吉祥谣》很受欢迎,跳了一遍又一遍,大汗淋漓也不肯停歇。

“体彩杯”2018年送舞下乡惠民系列活动共持续四个月,将在浙江省内选点组织8场至10场纳凉晚会。



体彩公益宣传吸引众人

山东:办亲子观影活动



电影放映前,举办捐赠活动



环卫工人和孩子们一起看电影

在高温的日子里,济南的大街小巷总有这样一群人,他们默默地用汗水和付出为城市带来整洁。他们早出晚归,没有时间陪伴孩子。有些小朋友因为爸爸妈妈都是环卫工人,只能自己度过漫长的假期生活。为了让环卫工人的孩子们拥有一个与众不同的假期,拥有一份难忘的回忆,济南市体育局、济南市体彩中心、齐鲁晚报全媒体中心和鲁信影城携手为环卫工人家庭送上两场亲子观影活动。

7月20日,“公益体彩 爱满泉城”第一场环卫工人亲子观影活动在泺源大街鲁信影城举行。观影前还进行了捐赠活动,主办方为环卫工人送上毛巾、水壶等价值3万元的慰问品。当天播放了亲子电影《超人总动员》,环卫工人和孩子们度过了一份难忘的专属时光。

海南:送琼剧下乡



琼剧演出现场

7月25日晚,在海南省万宁市东沃镇岛光管区厚福前村,数百名群众齐观看了一场琼剧演出。2018年“海南体彩送琼剧下乡”惠民演出活动由此拉开大幕。

当晚,定安县琼剧团为厚福前村及附近群众送上《梅卉传》。很多村民被剧情感动得热泪盈眶,一位老人说:“我大半辈子唯一的爱好就是看戏,现在可以不用走很远的路,在家门口就能欣赏琼剧了。”

琼剧是海南老百姓和海外华侨十分喜爱的具有地方特色的剧种。它的历史悠久,已存在近四百年,与粤剧、潮剧、广东汉剧同称为岭南四大剧种,被列入第二批国家级非物质文化遗产名录。

海南省体彩中心近年来连续组织琼剧演出,深入市县乡村,把琼剧送到群众身边,丰富广大群众的休闲娱乐文化生活。今年送琼剧下乡活动计划从7月起一直持续到年底,给广大老百姓带去古装琼剧《梅卉传》、传统剧目《凤冠梦》、现代剧《父爱如山》等经典剧目。